
                             
 
 
 
 
 

 

１ ひくと８になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    ４     １８      ７     １５      ２     １１ 
 
 
 
 
 
 

２ ひくと４２になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
６     １７     ３５     ４２     ５９     ８５ 

 
 
 
 
 
 

３ ひくと２９になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    ８     １７     ２８     ３６     ４４     ５７ 
 
 
 
 
 
 

４ ３は、どのようにして、えらびましたか？ そのわけを かきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 

ひき算のひっ算（３）① 学 年 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(9)1 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
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１ ひくと８になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    ４     １８      ７     １５      ２     １１ 
 
 
 
 
 
 

２ ひくと４２になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
６     １７     ３５     ４２     ５９     ８５ 

 
 
 
 
 
 

３ ひくと２９になる２つのかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    ８     １７     ２８     ３６     ４４     ５７ 
 
 
 
 
 
 

４ ３は、どのようにして、えらびましたか？ そのわけを かきましょう。 

 
 
 
 
 
 

ひき算のひっ算（３）① 学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            
 

こたえ 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(9)1 

計算したことが書かれていても正答だが、次のような解答も期待したい。 
 
 ・答えのたしかめの方法をつかって、たし算で考えた。 
 ・くり下がりの計算になるので、一の位の差が９になるものに着目した。 
 ・              一の位の差が１になるものに着目した。 

７ と １５ 

１７ と ５９ 

２８ と ５７ 



                             
 
 
 
 
 

 

１ 次のひっ算で、やぶれてしまったところのかずを かきましょう。 

 

６ ４      ８ ２ 

   － ４ ２    － ３ ８ 

     ２          ４ 
 

 

 

５ ７      ７  

   － ３      － ４ ７ 

     ２ ７      ２ ５ 
 

 

 

   ９           ３ 

   －   ２    － ２    

     ５ ６      ５ ８ 

 

ひき算のひっ算（３）② 学 年 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(9)2 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 



                             
 
 
 
 
 

 

１ 次のひっ算で、やぶれてしまったところのかずを かきましょう。 

 

６ ４      ８ ２ 

   － ４ ２    － ３ ８ 

     ２ ２      ４ ４ 
 

 

 

５ ７      ７ ２ 

   － ３ ０    － ４ ７ 

     ２ ７      ２ ５ 
 

 

 

９  ８      ８ ３ 

   － ４ ２    － ２ ５  

     ５ ６      ５ ８ 

ひき算のひっ算（３）② 学 年 
２年 

【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 

こたえ 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(9)2 
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